



Centro Universitário do Espírito Santo

Credenciado pelo Decreto Federal de 02.10.2000, D.O.U. de 03.10.2000.

Recredenciado pela Portaria MEC nº 923 de 01.08.2017, D.O.U. de 02.08.2017.

Credenciado para oferta de cursos superiores na modalidade a distância pela Portaria MEC nº 436 de 29.04.2015, D.O.U. de 30.04.2015.

ERRATA EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE MONITORIA PARA SEMIOLOGIA E SEMIOTÉCNICA E ATIVIDADES PRÁTICAS DE ENSINO – SEMESTRE LETIVO DE 2023/1.

A COORDENADORA ADJUNTA DO CURSO DE MEDICINA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

RESOLVE:

Determinar no edital a alocação dos monitores de acordo com a data do início, término e carga horária.

ONDE SE LÊ:

3 Do início, término e carga horária de monitoria

3.1 A monitoria terá início em **6 de março** e término em **24 de junho de 2023**.

3.2 3.2 A monitoria será exercida por **8 (oito)** horas semanais, e carga horária total de **128 (cento e vinte e oito)** horas, no semestre.

LEIA-SE:

3.1 A monitoria terá início em **9 de março** e término em **24 de junho de 2023**.

3.2 A monitoria será exercida por **8 (oito)** horas semanais, e carga horária total de **120 (cento e vinte)** horas, no semestre.

Colatina, 06 de março de 2023.

Rusilania Tozi Barbieri
Coordenadora Adjunta do Curso de Medicina
UNESC – Centro Universitário do Espírito
Santo

Roberta Passamani
Coordenadora Adjunta do Curso de Medicina
UNESC – Centro Universitário do Espírito
Santo